学校の概要と特徴
St Thomas’s School はオークランドの中心街から車で 10 分ほどの Kohimarama という裕福で緑が多く、環境の良いエリアにあります。学校は海水浴のできるビーチから徒歩10 分程の高台にあり、広い芝生の校庭からは海やランギトト島が一望できます。 
生徒数は約 800 名で Year 0 - 8 (満 5 歳から 13 歳)までの男女共学の公立校です。１学年は  
3 - 5 クラスで、１クラスの生徒数は20-30 名です。 
勉強、スポーツ共に力を入れており、バランスのとれたのびのびとした教育を目指しています。 
また St Thomas`s School はEnviro Silver School(自然環境に優しい学校)に指定されており、 次のようなことを心がけています。 
· Litterless lunch ランチはサランラップ等に包まず、再利用できる容器や袋を使い、ゴミを出さないようにする。 
· Worm farm ミミズを利用してコンポスト (堆肥) を作り、野菜畑の肥料として使う。 
· Vegetable garden 無農薬野菜を学校で栽培する。 
· Reuse and Recycle 紙は両面使い、使用後は再生紙として使用。 
· Transport 徒歩通学を奨励しており、遠距離者はスクールバス等を利用して排気ガスの量を減らす。  
日本からの留学生の受け入れ態勢 
St Thomas’s School では Year 0 - 8 までの日本からの留学生を受け入れています。Year 0 – 6 までの留学生は親と一緒に住むことが義務付けられてます。Year 7 - 8 の留学生は親または保護者 (ホームステイ先など) が必要となります。 
ESOL 英語を母国語としない生徒のための英語のクラスも充実しています。経験豊かな教師陣がアットホームな雰囲気の中で、生徒のレベルに合った特別プログラムを行っています。 

日本人の補助教員 も長年勤務しており、日本からの留学生が一日も早く学校に慣れ、安心して楽しい学校生活を送れるようにお手伝いしてます。また、クラスルームでのサポートもしております。 
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